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3.1.1 4 MEn EBEHMREEEK

5 ) i 2 TR o 4 3 DR 2 B9 R R 2 A e e BELC A R = 5
AR R T AL i AL TEM, 76 CRES BT L HoAH
1

v, = 3-D
VvV ILC
AP LLC o350 Ry i R B B 8 0 A1 AR 0 A L 2 . At ] 30 (3-2) 3o, B
vy = — (3-2)
VErptr
K c=3X10"m/s, BB AEEA P CH . Rt w7 IR 1% 3 5 B0k
B:‘Uﬂ — W AV HoUrEOEL (3’3)
IR 2k 1 5 B BT
_ L ,
Z. = C (3-4)
0%
_ 1 _
Z. = 0,C (3-5)

R« FLUBESR IR 0 RO A C BT DU S LA B L 2.

% 1 A5 0 T A5 50 AR 2 0 8651 437 o 38 98T % 5 o 4 7 2 2 O R T
R kg TP 0 AL 3 0 0 40 1 0 T B b 2 3l S
RSP TR L34 7716

4 G I FE AR B 00 B AR R L 5728 0
_30x b

Jer W.+0.441b

b W R AR 0 A 2558 BE L AR 58 B2 AN [a) . 23 P Aol A D 15
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t=0, B IR BT R 50Q AR Z . JFRAFIRZ H I S K A, FUAHEE o, .
. TAEIEK Ao=c/f=T7.5cm.e, Z.=1.5X50="75(Q),
AR 3-4 1 /b=0 PIZ .15 W/b=0.8, Lk W=3.6X0.8=2.88(mm),
Ae = Ao/ Aer = 5em
v, = ¢/ «/sT = 2X10"cem/s

Ay = (3-8

3.1.2 $5MMEmAEER

IR BHTAS REAS S M A7 0 » 75 2 BB D7 1SR M . S RE B o SR P B2 K i
AR T A SRR LA R X G- AR BRI . R A G ARE R PR BT A R B i
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{ELR AR R, S Aty JEE AR vT 2208 5 HL o<<a o fifi B 58 SRS B0 3 R 2 M BE T30 . 13X RE L A
— A FR XIS A Sl A T 40T T A

Violzr,y) =0 —a/2<x<a/2, 0<y<bh (3-9)
»
£} . — r
, A
/ R o o W x
—al2 0 al2

P 3-5 A AR 2 1 B 470 2R A A 20

Ko it B 5 A

(Q'J(I,y) =0, x==+a/2
2 (3-10)
1@(1,3/)10, y=20,b

Moy B AR RIS F RIT AR . D AT AR vy =0/2 A T R E D= —eer VD,
D 7E y=0/2 A J2 A i SE 1 o PRI 1 T A DX ) 3 At 20 i1 by

2n—1
JZA,,COS L Ginh 2T, 0 y<<b/2
a a
D(x,y) = (3-1D

IZBCOQ Lainh MO <y
a

XA IR o B R R PRI A A U O LI R T SR AR (310D .
HRPATE y=0/2 A Wb TS . N 1 15X (3-8)
A, = B, (3-12)
TSR A AR LR AT AR, O E,= —00/dy. T LA

2n—1

—ZA,, BT os M cosh 1Y 0l y<<b/2
n=1 a a a
Ey=19.. (3-13)

EA—O: Toosh PO =) s
a

y="0/2 4bFARAF I 0 TR far 2 B
os= D,(x,y = b/2Y) —D,(x.y =0/27)
=¢eoe, [E,(x,y=0b6/2") —E,(x,y =b/27)]

o (3-14)
nnb
= 2e06, EA fco » oshT
%1¢%LE@E%%%EJ&U#§%§Q
Jl | x |<W/2
= (3-15)
\LO? ‘ x ‘>W/2
B (3-14) . (3-15) . DL S bR %X cos(nna/a) I IER IR BNHEL A, N
2asin(naW /2a) (3-16)

"~ (nn)’eve,cosh(nnb/2a)
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Hol SR R

2n—1

b/ 2
\/:—J Eszz&yMyzzE}Asmh%% (3-17)
0 )
RTINS 7 gl = R A S (O N R
w/2
Q:*J ps(x)dx =W C/m (3-18)
W/2
AL s i AR R b A K B L 25
czgz,, w Fd/m (3-19)

212:] 2asin(nxW /2a) sinh(nnb/2a)
=1 (nr)’eve.cosh(nnb/2a)

T R PR BT

_ JL_ 1 e }
Ze=AC T oc T (3-20)

Bl 3-2 AR R AT Zo. B 3-5 1 ,a=100b,e,=2.55,W/b=0.25~5.0, &
BEBUE L AT LA L TR Z5 R .

. S THEHURR PR TSR AR M BE BT A B 2 (3-20) 4 5 (3-19) i i G T 21 500
T, MRAEASFE G W /b, T2 3 (3-6) TR IR 2 i Fe b B bL . 45 R 9 T35 3-1 .

£31 fl32A%
W/b Z. BUER/ Q ZE MR/ Q
0.25 98.8 86. 6
0.5 73.3 62.7
1.0 49.0 41.0
2.0 28.4 24.2
3.5 16.8 15.0
5.0 11.8 10. 8

AT RLE B A 5 30 oL 28 20 P — 2 R R T R R S AR . O TR
HCAELfifp AR BE T LR TS R 0 1) TG PR 467 565 T2 s O THEL

3.1.3 MBEMINREE
HPARZE AT AR A AR 1 AP 1 S0 S0 « — A 5 P 10 92 1 0/ T B S A

(4 58 B2 L 1T HL A2 AR B9 181 R & b TAR B /IMR 2 L B LUK R ST FE 2 A it . IR At A &
PRELFE A BT 40 A - e W KR s

a = a.t aq (3-21)
MWIE AR B is . =0 -20)
Qe = %ZB (3-22)
s
aq = ?GZC (3-23)

A R AR A AR s GOMARIRE A K BRI S5 Z MR
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H AR R R A S, BT A B A o BB, X R 2 Hh a2, B
SRS,
St T 5% S AR, Bl W/ (b—1)=0. 35

_2.02X10 VfZeo | 1 2W/b L( 1+1/b )1 1—¢/b
e b Lt A=p" " xA—t/p)

b l—z‘/b_

£ £ LI GHz it
T A S ARATR L BI W/ (b—1)<0. 35, 7E ¢/b=<<0.25 I t/W <C0. 11 &4 F
@ = W X {1+§(o.5+o.669 %)—0.255(%,)2 +i1n4‘f—“’} dB/m
(3-25)
i £ RIRELL GHz 3, d 78 SR AR50 B A SRS 1 B A2 . d OB AT A58 Bl Tt
B A ac S H T Y T R B A RO HA A B L o (B RT X (3-26) 155, /)

e _ Rs (3-26)

QACu - Rf(u
S e R B T8RRI Rs S H A S AR RE B 2R 1T A LA 5 R S i 5 A 14 352 1T Fit BEL 6
AR A% i 2 AL A TR0 K o

1. L _1 G _ mer
2 C 2 0l LC ™ tan 8 NP/m

ad —

(3-27)
= %tan 5 dB/m
0

A2 B AT s o= A FHRE S 9 E 1

AR AL i ) D R A B A R A 2. — 2 AN B 1) oy 5 08 8 (5 0 )
FAARTIE) 5 — IR A BAS B BT B /R A2 1 d i M TH O F 2 MR D) o X PR E T A AR
2k LA B L AR D R JE R R0 SR b b B By e el . B AR O O
B AR W R A PR

3.1.4 HRE&ERZIT

IR LA i Ay TEM B8, (HA RS e A 24, s il Vo0 2 IR 488 D IR I 4 4 1 9 A
P 27 AR R U TE A1 TM., A B4 T I 07Ut 3B S g RS 1) 1 B
HARZ P TE B e IR 2 TE o8, K 45 el 3-6 fron . i FwseE W A4
e A PR SR B 5 3 AN ARG . R SR
A e, =~ 2W e, (3-28)
TM #E i e IRt TMuo i . BRI T 98 B 5 1 B 224k T4 Jo0R B 5 1) 2 A B
Pty oA o HAr B Kl
Q1w == 2b /e, (3-29)
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J x

6 3-6 AR TE. 8RR T 37 451

2 1 I A iy L T D v S U L b R R AR B0 B RN T (3~6)W . LA AR
I T B AR R B /N T T AR UK A B0 R U S ORI ZE TR IR 4R R
Bh
Awin = 2W e,
Amin = 2b e,
W,= 3 ~6OW
b < Ao/

(3-30)

3.1.5 BEwIKE

QSR AEAT IR b B —A> o S (AT 7 EL S S R AR BEAR T & AT 2 DR A
RERE AR5 X LA B T IR R 5 IR IR 3-7T () o . & JR AR ES O 5, AL
o] Z R [ R R o MR S T A S A (07 i R [R]85l R Z2 B . i AL i &
AF T b T AR BR L HLPAS S AR A R S IR B O

== K K

(a) 4514 (b) (L1 ALG (c) A HLHLIZESHY

[ 3-7  HE IRk

AR By B TEM 85, 25 BRSO M iAok Ze . & 3-7(b) &l H
WEEM K 3-T(0) BRIz 4E M . T4y Cohn Ay 2980 5 AR R HT 0 A 20, A
BT PL &R ¢/6<<0. 1. W /b>>0. 35,

Jer Zo = 30n(b—t)/<W—|—b—CAo> (3-31)
27
Je Z. — BOrr(b—t)/(W—i—%A() (3-32)

+

In(1 + coth®) In(1 4+ tanh®)
0.6932 0.6932

g— T CzZln(Zb_;)f ty [t(Zb—t)}
D — L

Ao:1+ ’ Ae:1+

L —0)?
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A tanhC« ) AT cothC )43 i 2 X H 1E 1) p& BOFD W H 4% U0 2R L.
7 O 00 23R P B R0 A A e B T B RS IR I AR — A R

v_ éartanh(kokc) (3-33)
b b1d
= éartanh(ilil80 k—‘) (3-34)
1—FkeN ko

.75'
b T
A artanh( « )2 RONENIEDI %, Hh S ko ke RRAHN

b [ - (exp(:m‘o,c) —2
o exp(nxo.e) + 2

_ [exp(n/xo,e) —2
) exp(n/xo.) +2

_ Zewe Ve
Xo,e —

307

Ml AR 2 b 9 A B A AE , ORI 00 A5 AN [ R RS R TEM A, i HLE AT SR it
TES 5140 b A4t o T AR AT 0 A5 47 T 2 IV S 2 A ) 9 B

4 1/2
)] v 1< g < oo

N

[ee]

} ’ O<Io.c

rz)po = rUpc = vp = rUO/ N/ST (3’35)
[F] B W A I8 S I o AR 45
Ag - /\o/ «/g (3*36)
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T e [0 AR 8 P8 A ol 25 o e A 50 vl B HOn T A o 1

ki
. 9
VA~ 4
<[ e B
i .
| =
D | Sz

K 3-8 (AL A



% 3% Faitirsk 95

3.2.1 HEKER

Tl £ FT LAFR B H AT U AR TR 9 L 18] 3-9 R AL 7 . 7R TR 3-9 () iR
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(a) MGEL (b) EmM LAY e (c) Rk Ko oLk o i (d) filifr e e Mg b o i

B 3-9 RS2 ) fl 26 A i AR
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Ghra) o3 AR /N AT DU A e TEM 3 A ATHE RO 22 b A&y i E R 4 1 TEM %7

3.2.2 AN EBEHMREEEK

Tl £ B A T 5 23 ORI o o DR IRE R o A H o R0 i U 2 ROR sl 3  A9  iX
GIAGEROHE XA W BRI & . AR RO A B BN e 7R L 8 O 52 B U 4R B0 B
KIESHRAE C SRS R Be s W AR RO R i A Co Z L H)

HESCaT R 3-10 7 RAULIA . 25 4 )i S8 Ja B4 TR 0 25 o e = 1, WG il 2R G A5
TEM ¢ A5 i i i P AE 23 O A » 0, = o0 HARFPERLAT N

(3-37)

Ere

L, 1
7. = | &= = — (3-38)
(/o (.'(/0
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o s LS P
(a) vy=c (0) V== © o= G
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A 4 Ja Sl J) [ A BT 4 g AR A RO e 1Y BT AR i R e A L i TEM I . HAR BRI
R BT 50 R

’ C
Vpy= —— (3-39)
! \VEr
, 1
YASS (3-40)
C A€ C()

T LA S BRGOH 2R B AR BE A T ¢ 5 o /e Z D), SEBR B ERPERL BT A T 20 M 2Lz ), g,
0] LUK SEBR i £k B VEAE 4 8 iy T BBl B 78 2 — A9 X S 0 AR R A LW BOR e B A BT AN
& 3-10Ce) FT s o FH 3 R4 Mk BT 23 9

v, = (3-41)
I «/sj
0
Z. = 1 = Ze (3-42)
VoG Aem
[F] B JHL i R K
Ao
Ag = (3-43)
) A/ €re

3.2.3 4R mAIEU AR

B RAS BT 26 10 A5 RO A HL B e » SR SR MY TRIRE 65 4 1) 3 70 2 5010 B K 8 4
fi L2 Co B R BT Z0 L AT i 20 (3-37) 20 (3-38) A2 (3-42) T3 3y £ 19 R B
PUo o ERCH 28 0] i R A AR kA B 2 OD TR OIS . T T B4 4 LR B I Y
EA

TEFARAFE R T 0,80 r~0, H 0. 05<<W/h<20,e,<<16 El’] T A

e =l (1+M) (3-44)

£
gre = 1 +qle, — 1) (3-45)

A
q:?[ (1+M> } (3-46)

FRNABIATEN T AL e >1 AT BLTEREEE . 2 ¢=0 I e, = 1, 78 T Ji] Bl 42 AR 41
FAE s M q=1 W e =e, W, R T Fl 42 TR LS AH XS Al W Bl 0 YA BT, JEH 0<<
<1,

LN Wheeler AXFE TR P E &%, BRI W/ L0 0E, 53 LF 3 FiiFd.

MW/ h<1 i (120)

7. — 50 ln<8h+ (3-47)

«/e? w 4/1)
MW/ h>1 B (t=0)
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1207 1
— - (3-48)
Ere w _ }71 7£
Ve T +2.42 0.44W+(1 W)
MW h B (e=0)
607(2 1
Z. = (3-49)
Ve W W
L+ +1n(1+ Zh)
B R A AR
— 50 L (3-50)

@gv—h+%1n2ne(§v—h+o. 94)
MK BEIT LA 3 T LAE PR L B W/ R 5 35 R A R8ORE 0 A H o B00% 1 R
PEFHBT Zo BHTHUIN
A E RS E e, PTG RO 29 RF PE B BT, ZOR ROT He(E W/h, X i I3 55 — 2
K. BHAEIHFETHZSE AR B

Zojer+1V7 e —1 0.11
= Zc : 0.23 4+ 2 -
A=) reles ) (3-51)
B— 3777, (3-52)
27 \Jer
F AL 52,6
w8t _
e (3-53)

XF A>1.52,F

2 1

S B—l—ln(ZB—l)—O—&rzz
T r

B R BEEANET 0 /) 140 i A0 2 T ARG A g s 2538 1T, & 850k AR 58
BEROIN T AW, HE S SE RN - AW, W-HAW 88 W, Ll FitE AR A, AW 1

A

==

[1n<B— 1 +0.39 2 61}} (3-54)

Er

i(1n4“W+1), W/h < -
AW =2 © ! 2n (3-55)
— ~—09
i(1n2l+1>, w/h =L
T t ~ 2n

DAL 22 0 iz HO B 1 o 2 R IR PR — > 5 SR IR AR B A 303, O Tl
RIS 5 f Wheeler 24 3R 15 45 5 22 i 18] 5§ i) 13 DA £ AT L 3 HL A

VL it 12 R A VA AR TR 2 R SR 30 8 AL i T AR A . B RT3 07 1 A IR S g R
SENLEOR B 5 5 - L R N SO B BB 1 — 8 D512 & PP £ 5 46 RS R s » 1A I
PR MIBHABE TSR A 1 TR N A 44— RO R0 B T33P BT i B BT vk

3.2.4 45MEPRPTAYIE LB AR

5 bR A3 BT 8 Ak 5 R S RN T R M AR TE O s ST AN 3-11 BT AR Y
EAMIR R TR |2l =a/2 A HCE T AREE. y BTG E. T a>h il o=4a/2 4bH



98 MR B AL (FE =)

3853 A il S L AR /N, 1T L2 AN T B 2 [] DX 38k ) 7 35437 1 05 7
Vio(a,y) =0 —a/2<ax<a/2, 0<<y<<oo (3-56)

—al? o al2 *

B 3-11 #SLEH MR R

Jeih B %A

J@(I,y) =0, x==xa/2
(3-57)
1@(13‘}/):0, y=O,OO

DR D A7 AR 25 - T o0 S T A8 S R A F o AN 2 BT AAE X2 X 5 A @ (s y)
2. 0 B AL B R OR % 5% U B R AT L b B 26 0 45 3105 T A DX I 3 it

2n—1
{EAcossihn:y, 0 y<h
D(x,y) 1 (3-58)

2n—1

EB cos X 7’17‘(1' —nny/a s d < y < oo

HAE y=h gb s, F b (3-58)
A,,sinh"aih — B, (3-59)

A T8 SR AR S H ey B RE A E
HARMWH E,=—90/9y K5 RIGHE y=h &b iYL 17 25
ps= D,(x,y=h") —D,(x,y =h)
=¢lE,(x,y=h")—E,(x,y=h")]

2n—1

- nm o onn (oo nrh nh .
fEO”Z;A“ L Cos (smh . —+ ¢.cosh . ) (3-60)
ST I ) T HEL ey 2 R T R0 R R B
{1, | x |<<W/2
ps =
0, lx|>W/2

A3 (3-60) Nzl (3-6 1) A 4E , I A FH B AL cos(nna/a) FIIEASME ISR W EL A, R

dasin(neW/2a)
"~ (nm)’eo[sinh(nnd/2a) + ¢,cosh(nnd/2a)]

S L5 4 T 2 [ B R R

(3-6D)

A, = (3-62)

2n—1

U:*J E,(x =0,y)dy = ZA sinh =——— nrch (3-63)

Hh S A L B RE B9 L T
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Q= J.i/:/?ps(r)dx =W C/m (3-64)
DAL o AR R B B K B L

c::%czﬁﬁl w (F/m) (3-65)
Z 4dasin(nzW /2a) sinh(nxh/a)
—1 (

“~ (nm)’eo[ sinh(nrwh/a) + e.cosh(nrh/a)]

4 Co BAHAER (e =D MMAT LA ALK A C FRBEFTHI A B EHE N
A Bl 2 0 A0 K B8 F 2 D) P X (3-37) W A5 A OH X  F A B 3K (3-42) B AR
FHHL

Bl 3-3 1A BB Zo. B/ 3-11 1 ,a=100b,e,=2. 55, W/h=0. 25~10.0, [&.
L URIVE S EIER &I BUN D C/A: WO Re R

B S TSI Y R T SR AR PR B BT A N, g e =1 Rl e, =2.55 LA
K (3-65)TF5 Co F Cr ot (3-37) TR BAH XS A HL 4 e s B (3-42) A FEPEBR DL
K (3-65) T BB W F) 50 T, 145 A F 3 3-2

#x32 HI133%

W /h BOH W AL 2

€re Z./Q €re Z./Q
0.5 1.977 100. 9 1. 938 119. 8
1.0 1. 989 94.9 1. 990 89.9
2.0 2.036 75.8 2.068 62. 2
4.0 2.179 45.0 2.163 39.3
7.0 2.287 29.5 2.245 25.6
10.0 2.351 21.7 2.198 19.1

O e 55 2 AR SR AR — 50, SR B D G A 1) T PR A 28 T os POV L T L3R v K
{ELAfR O HRS JE

3.2.5 i

THCHT 2 0 400 6 A 45 T A 0 FE L A J5 A R S AR R R B O acvaa A

aro O BRI ST BEREAS 2, Y 0RO AR & B AR S AR AR /N, T L ZE AN i Rl 4
P A 32 B3R BUAE S R BRE R T A L L R U R

a = a.+ au (3-66)

1. BEHmFE

Tty 4 v e 0 L T T S A M AR R SRR A 2 50 A B RS W 1 PR A A AR XS B
TEFFIRIG BU R » nT FHBUE D7 VSR A 52 BRIE R TR bl LU RUR LA 05
1

MW/ h< W}
2
acZh  8.68 W.\* h h 4oW | ¢
c c — . _ e e e 1 v _
Ry 27 [1 (4/1) ][1+WC+RWC< n t +W>} (3-67)
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%’[%<W/h<2 i
T

acZh _ 8.687, (W’ ho, h 2h i
Rs  2=x [1 <4h) }[14#$Ve#7nwa<ln t >} (3-68)
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b b2t ]
X [1‘+’vvc‘+'nvv;<ln A )] (3-69)
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FRsE e i it =k
o . 1 )
P—LERdEXH)-a—gﬂJEI-& (3-70)
K 9 TEM B0, AR E hayBFE D) 3

J %O‘E +E" «dv 1
(PL)d =2 - *GJ‘ ‘ E ‘2 . ds (3‘71)

L 2
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_(Pa_ 6 | o __ tang _
W= Top T ga L 72we(w Vpoe) = 2 k (3-72)

A tand=o/ (we) A BT AE M 1E D 5 /e:2m1g,%7 TEM 3 1 £ 4 % 80 Hoh 2, =20/ Ve,
A B BT P TR B . AR em S B T

ads = 27.3 %tan& (3-73)

g

PR b e 2 b 19 3 91 AR i A v A A A DRI @ BB O (3-73) 1 3T DL {F
/I AT LAIE A A 0 S 06k B0

wy = 27 3( - )tan8

g

A g=Ce.— D/ (e, — DMAEHFE N F 1 aa BIFA N dB/cm,
ac Ml aq EE WA BHEAR B BB E L b 5 TARBUR S N 24 G

(3-74)

3.2.6 Ww&BIBE

LB A AR R S B TR R h<A ISR R O Gt i TEM A5 B 1 7E 5
FREARIE IR . SHURE R I B 2 i) TE A1 TM B 21 BAY TR 5 B2 A RE 200 119
Tl R BT R A AHIBUE o, FIRFPEBL BT Z 2 B A 22 AL - B A Z07% B (A O O . 31X
L6 2 R A8 A 3 B S AT AR A LR R e R B R

X257 B Bl 2 AFAE — i SR o AR T X — R I BB R T DL Il

VS B [ B =R/ 3
0.95 7. . i
fo= oAl (GHD (3-75)

PRI R b B L mm 3. 0, 3T AR PR BE BT R 500 A A XA L B R
9 JEJEN 1mm B £k #50(3-75) 115 8] /. =4GHz,
BT 2R ) T ARSI 6 18 T 3X — I BRI, 6 20 2% B8 €0 FRORE N o AR i T R0 B 38 AT R
T A A Z RS RS T (12 2% 5 LA 24 Hovh (g — Filr
BT R B I R SE WAL A R/NT 1/4 P a2 i K it o TEM B0k A 0 4 9 6150
FEPE . TR AT A SO X A LR A e BT SR AR R ROR . E f<<100GHz,2<Te, <<
16,0.06<<W/h<{16 & F.BIEARX K
e (f) = [ﬁ4F(+ f] (3-76)
K
F:“iw{o 5+[1+21n (1+
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Z(f) = Z. + 3-77)

€re (f)
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96 W h SHFEMX A BN o BRI S A TE B TM B, Rl TEW
HAEUE DKy
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SRy T AR e SRR BT R 0 BN A R N 1 2
Amin > maX[(M)TEw , (AC)TMOJ (3-80)
B TAEW K, 0 (3-78) ~ X (3-80) M B e W LT R ~F W Rl &,

2. RERE

BT R 73 0 A7 7 57 T 42 M AR ) SECSE A oo O ELWY 3 S M M o T A 6 » 7 TE
MTM A, TE BEBA NI G mD B B A E. i whsa H, M H. 5y
iy TM B Y B & M i WA H, & A EE. i 6 T 3R 1 P
Kl - T LURGE B 193 0 A o J5 ) B2 AR i e y ) A 284 R U — A 3R0R w1
FFARENAT 0 TEo \TE, \TEz +++ \TMo \TM \TM: %5, T h5 0 3RoR7E Ui & B dm 4 . 3
Ty 7 B RE B AR BN 0N R — A A A ERORE s AR 1 RRTERGT £
BT N i v J7 S B B AN BECBON 1A 2 AN RO ME s RIS

P TE B HRARKAE Sy TE, £ ARy

Ae = 4h e, — 1 (3-81)
TP TM BEH) e IR TM, £, HAR 1k i KR
A = o0 (3-82)

ALUL X TE, £, it Rk As g i, RE TAERK R THEIEEK. B2
TM, BEA G il . SEBR b AE S0 e s BOA 25 3R 10 D% 19 AH 2 5 o TEM it (%) AH 3 AH 7] B
X AR A 2 R AR AR A M TEM SR BB IE & G175 . PRt 22 3k A 3o ;9 A fss 0 R AT,

TE #5251 TEM i AH 3O [R] , P35 22 0] & A2 3Rl 5 1 4 26
_ 32e (3-83)
8h +fer— 1
TM #5 5#E TEM 5 (1) A5 3 AH 7] . 99 3 =22 18] & AE 5 Al & 00 56
_W2e (3-81)
4h Je,—1
K ¢ S H s ARG AL 3G R B . AR RO S i BT, O T R E TEM B 5 koA
BAMEA s TAEMRNART frefl fou P& T RBRANE s & TR &, 7 RH e M A
BN B R AR LA R Sre B fow s DT 3K B30 S s R 5 09 H 1Y

g LR . M TETM 3 S0 TE RmEs, /T DR SRS ST . &b
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(ZW«E
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14h Ve, —1
i TM R A TE 3R 09 7 2 TEM AR 5 2 kA4, B CAEA
ANFEBEPE K (3-83) FN 2 (3-84) BT 7 A AR

3.2.8 fBEMTE
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HA U 24 B SCIRI B 42 . M5 DO i)™ 32 i P A 5 1) A A L DB D 4% L BHL7T DL I ) 4%
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o = %((51)) — 1 4qe—D (3-87)
o qo FT qe 43 & 27 AR R IBU T R 80, P Okl A A5 A T A AR A S %) 3 20
Vpo = — (3-88)
Vpe = — (3-89)
Ve
c A HE WS B FERERE, AR R R
1 Z,(D i
Zow = ol e (3-90)
1 ZuD i
Zce_vlc(w—ﬁ (3-91)

AR AR 3 26 20 A T 5 235 SR 2 ) At 2k TR WA A AORE X A L ORI R R L BT . 7R
W/h . S/h A 0 B0 T AR BLYT B R R T ar B PE BT . AT AR 22 Rk 2P T LA
7 (S TRS B Mo 53 A AR AR 0 v R ORI R P LA

A AR AL ) 3 5 S 23 i) A

Ao

Age = —(— (3-92)
) \/ Eee

A(J
Ao = —— (3-93)
‘ A €co

FA s ZRA0URE 2 B2 RS A T AE . 5 A 3 U ORI A o U BT 1R 3K
wr.

Xf T A A5
(a)o ~ 27 3‘52: (3-94)
(ad>0~27.3% (3-95)
XF T A AR
(a). == 27 3“52: (3-96)
<ad)c~27.3? (3-97)
U B B dB/ em,

3.3 HftFmfeHs

BT RLEAY S0 e 2 IR E R AR A 25 L AT B TV 2208 T I A R Y
- Th A% i 2 A LT S R WNDIRE RS . A R TR T BT XTL%%%I%%%‘
HEFT I BT B B o AR B A BT AR R 2k i LA RS R AR O 8 . T T X X 28
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T4 4 e B FCRR A 8 A 2 W S P A R
3.3.1 HEEF

ST AR WA 3-18 Pras o A BTk R — T S AT 7R S AT L o )R S A 5
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3.3.2 H£EHERE

A bR 2 L U T A AN S A L AR 3-20 IR, T T — RO A I . IR 2R
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B an, A B AR BE h=0. 8mm, M XF 4 L H $L e, =2. 65, #IFEM IEYI R 0. 001, F 7 4 Bk
0 LA RSP S=0. 4mm,.W=0. 8mm, B 7 (3-98) 11755 15 2| , M 1717 H 17 47 Rk 2% 0 4
PERH$HT R 1600,

3.3.3 #E%

TEAY B 7 0 A S 2 ) — T LT — R AL I 3-21 s . A SRR
R AR A LB B e M 5E G 05— T A AR j\JTﬁ%EZ‘%%E%*?%Wﬁ,#UﬁQ‘Eﬁ%
FE T A R 5 — TR T o f B RO B
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LA Y A 2 TEM i, A2 TEM i, T — Bl S48 & A Ok A3,

H & B R BT PRt JHORE S FIRE P BT BT BE AR AR M AE o TRl 2 1 6 b Al 55 1 4k T )

—T. WIS T 5 08 S E SR RS, B 3-22 & A3 R A B 5

B R B BT BE A 22 B G AR B R F TAES R 10GHz, /v R E 8 0. 8mm, 1] I
Z. WG R R . G RS — BN T 2 — 3 K.
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1 1 L L L 1 1 1 J
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Pl 3-22 HMELRAFPEFHIL Z. SREAER G X R

3.3.4 EREMRKZ

BT A7 28 iy R o 4 JR i i & VAR T IR SR AR M 4k R A R 5 3P
AR Ty 5 AR A B (RTFTC) 0 HG A - 100 H, 3 4R 10 S5 D o TE 45 2RI A5 R G0 & 4 o
0k R SO A0 T i A5 3 ) T o R I 2T T A% i T K B B R, — RS T
TAEMIZAE 30GHz LR B LI 25 FF F R S8 . 2002 4F S 0] #0852 56 AN 42 10 10 356 4R i i &
(Substrate Integrated Waveguide, SIW) ,[E{# 8 TP WG Lt s . X EA & E S
FE/NI DR A8 B I TR AT TAES R AT IA F 3B (110GH2) .

1. ERERKSEBMNEYE

BE R SR T R AE B R TR &8 A B BT PR E E AL, & 3-23 fiR.
AR RE R b P HE G JE 8 L Z RN TR BE R w  JE T — A SRR I 5 (0 45 44« v G D
7 5 HE 42 J i AL 2Z 18] 1y A o b AL 75

A TR B A A LR BN e o 4 T LY AR A TAL B0 5 SRy R s o T I 4 R AL Y 15
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Yo R FR A
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2 (2-85) K43t 56 Fr B I T v B AL A B ORI 32 . 5 ok SUAS 21 B S R 8 1) S5 R 08 B o
HHE
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Metal vias

Kl 3-23 A HRM L

wef{:w71.08d2+0.1d2 (3-101)
N w
SF TR A S A T — R O R A B AR B b /N T AR TR
A (2-85) Yy nm§,£5z7uf%£Uﬁﬁ{uéﬁitbFﬁ$:
fo=—" (3-102)

2wesr A per
Horb o Ji B P s 1) H RO Y A A T2 o S DN S B P R AR o B SRR R R R
P AR TE L IE A (3-100) S TE .o B4 A 1R 535

o c L d* 7! B
Sfeore,y = ) \/7,<u 0 955) (3-103)
FH S 56 #h 26 400 A 15 1) 28 TE0 A5 1Y % 1k 45 %
. o Co o dz o d3 -
ferey = (w 1.1s 6. 6s> (3-100)

Ve,
B AR U T 1 0 HE G Jim AL S BE A N S . T L I A S B U R I T AR
S5 AR BE BN REIE MRS E B EE SRR . DA L B R AR R T N AEE SR TM, B8
B A R T O B FEBR T S AR A LA A RE I T R A PR FE 2 A LA h 4l AL
5172 1R U IR A5 R A ST RAE X BUAN R IR

2. EREBKSRIT

— MR UL o FE R HE R T B A R RS /N T AR DR AL SR L B <A h<lwo. TAE
WA B E R w Y . Gl AL AR d FIIE)BE A s 5 e H T 8 A0RE N S S R L 22 S 56 R
(ERA NG TR A7 4 i (VR/AE2 W
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Id <s<2d

Hor, Ao TAEBEA I BR B .

TEBETH S 7 A B 5 I B SRS T A A A BARAL fi 2% R T 5l AR D T SR«
SRIF RS 22 30 (3-105) B it 4 Jim 1 L B4R A a] BE L A e A 22 300 (3-100) i 24 50 (3-101)
TR XS R STW Y254 RS o RS B A 52 PR S8 B o 0] 2 R AIE 3RS .
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3-1

3-2

3-3

3-17
3-18
3-19

> al

— AR M e =2. 10 AIFTA B BYHRER , B AR B 6=>5mm, 4 & F:717 2 B F 58 1 4 31
t=0.W = 2mm, 3 JH 7 PR 2R 10 R PR A AN HE 00 0 k2K ) e v AT 6
Xt F AR LB 50Q FYMR FART IR A TR 6=0. 32cm ., 43 &CH X A HLH B e, = 2. 20, SRR 1 5%
W, A FRRFE M IE YR 0. 001, TAESI R K 10GHz, 755 8047 K dB/A 1 5808 5 5E 5 1k 10 JEE
b t=0.01mm,
B R R T 22 R FT . O = 6em, Pl S S W= 2em, JEBE 1= 0. 55em, R BT e, = 2. 25 Al
e =2.55 I R AL .
E A IR A BT S BE b=2mm., 43 J@ Bl A 1 =0, Imm, SEE W=1. 7Tmm, 1t 8 e, =2. 1 FERWUFZ
965 WA A AR 2 1 R L
RAEFVEBHYT R 50Q B IR . =D MAFIRE I TE R L W/bG=0).
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A BAT ARG, — AT AT A O en s B 3-1 &N RTH 000 W 55— AN EFEAN
JE BT A R B e ST b2 022 W )
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RS PE BB A A T UK & 2
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SR 28 B0 AT R L RB e R DL K A, BOHIOEEEE o,
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